
  
 REPUBLIKA SLOVENIJA 
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE 

 P O L I C I J A 
 1501 Ljubljana, Štefanova 2 
    (01) )   472 42 77,  telefax  472 44 07 
 
 
 
 
 

U S M E R I T V E   
 

ZA UPORABO TEHNIČNIH SREDSTEV ZA FOTOGRAFIRANJE,  
VIDEO- IN AVDIOSNEMANJE NA PRIREDITVAH 

 
 

 
I.  

 
Te usmeritve določajo postopek za fotografiranje, video- in avdiosnemanje (v nadaljnjem 
besedilu: snemanje) na javnih shodih in javnih prireditvah, način hrambe posnetkov ter njihovo 
izročanje upravičenim osebam. 
 
V skladu s četrtim odstavkom 54. člena zakona o policiji smejo policisti pri zbiranju osebnih in 
drugih podatkov, namenjenih za dokazovanje prekrškov in kaznivih dejanj ter za identifikacijo 
kršiteljev oziroma storilcev, uporabljati tehnična sredstva za fotografiranje in snemanje. 
 
 

II.  
 
O načrtovanem snemanju na javnih shodih in javnih prireditvah (v nadaljnjem besedilu: 
prireditve) odloči vodja policijske enote, katere policisti bodo prireditev varovali. Pri tej 
odločitvi  upošteva usmeritve za delo policije ob dogodkih z različnimi stopnjami ogroženosti 
(šifra 0211/1-4-221/299-00 z dne 02.11.2000). Če policijska enota nima ustrezne opreme in 
usposobljenih policistov za snemanje, pisno zaprosi policijsko enoto, ki snemanje lahko 
zagotovi (v nadaljnjem besedilu: izvajalci). 

 
 

III.  
 
Policijska enota praviloma zaprosi izvajalca najmanj pet dni pred prireditvijo oziroma takoj ko 
je mogoče. 
 
V zaprosilu za snemanje je potrebno navesti ime in priimek policista, ki bo vodil varovanje (v 
nadaljnjem besedilu: vodja varovanja), vrsto prireditve, čas, kraj in način snemanja (avdio, 
video, foto) ter število operaterjev.  

 
 
 
 



IV.  
 
Prireditev snemajo strokovno usposobljeni policisti (v nadaljnjem besedilu: operaterji) z 
ustreznimi tehničnimi sredstvi za fotografiranje in snemanje. 
 

 
V.  

 
Vodja varovanja v dogovoru z organizatorjem prireditve zagotovi vse potrebno za nemoteno 
delo operaterja (akreditacija, priključek na elektriko idr.). Poleg tega vodja varovanja po 
potrebi poskrbi za varnost operaterjev. 
 
Snemalna oprema se namesti na mesto, o katerem se predhodno uskladita vodja varovanja in 
operater, ki bo snemal.  

 
 

VI.  
 
Vodja varovanja ali drugi policisti o takšnem zbiranju podatkov niso dolžni obvestiti osebe, na 
katere se podatki nanašajo, če bi to onemogočilo ali otežilo izvedbo določene naloge.  
 
Obveščanje javnosti lahko poteka preko organizatorja z uporabo njegove opreme (ozvočenje) 
ali preko predstavnika policije med pripravami na varovanje (seznanjanje javnosti z ukrepi 
policije). 
 

 
VII.  

 
Če na prireditvi pride do kršitve javnega reda, operater posname ves potek kršitve ter tudi 
posredovanje in postopek policije za vzpostavitev javnega reda. 
 
Po navodilu vodje varovanja operater posname tudi druge varnostne dogodke, ki so pomembni 
za potek prireditve in učinkovito varovanje. 
 
 

VIII.  
 
Če je na prireditvi posneta kršitev javnega reda ali drugi varnostni dogodki, ki so pomembni za 
učinkovito varovanje, izvajalec kopijo posnetka izroči vodji varovanja na njegovo pisno 
zaprosilo. Kopija posnetka se uporabi za identifikacijo kršiteljev ter dokazovanje prekrška ali 
kaznivega dejanja. 
 
Izvirni posnetki iz prvega odstavka te točke se hranijo skladno s predpisi o pisarniškem 
poslovanju in akti, ki urejajo varovanje podatkov v policiji, vrnjene kopije pa se uničijo. 
 
Če posneto gradivo iz prejšnjega odstavka ni poslano kot priloga kazenske ovadbe ali predloga 
o prekršku pristojnemu organu, ga vodja varovanja po uporabi, najkasneje pa v 60 dneh, vrne 
izvajalcu.  
 
Če na prireditvi ni bilo kršitev javnega reda, se posneto gradivo hrani pri izvajalcu 60 dni. Po 
tem času ga je potrebno uničiti (izbrisati), o čemer se sestavi zapisnik. 
 
 



IX.  
 
Izvajalec snemanja vodi razvid z naslednjimi podatki:  
 

- kraj snemanja,  
- čas snemanja (od – do), 
- naziv prireditve,  
- ime, priimek ter organizacijska enota vodje varovanja,  
- posnete kršitve, 
- kje se hrani posneti material, 
- posebne ugotovitve operaterja, 
- podatki o uporabi posnetkov (izdelava slik, neposreden vpogled, izbris) in 
- komu so posredovani posnetki ter število kopij. 

 
 

X.  
 
Če se naknadno pokaže potreba po pregledu posnetkov, lahko operater posnetke, ki jih ima v 
hrambi, izroči samo na podlagi pisnega zaprosila predstojnika vodje varovanja ali pisnega 
naročila vodje notranje organizacijske enote generalne policijske uprave. 
 
V pisnem zaprosilu mora biti naveden namen uporabe posnetkov. 
 
 

XI.  
 
Usmeritve se začnejo uporabljati 1 mesec po podpisu. 
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